



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetřovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Markéta Šikýřová
Studijní program a obor:	Ošetřovatelství, obor Všeobecná sestra s rozšířenou výukou v pediatrickém ošetřovatelství
Název práce:	Specifika ošetřovatelské péče u onkologicky nemocných pacientů a dalších pacientů v terminálním stádiu onemocnění.
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení		X			
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		X			
formulování pracovních hypotéz		X			
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky		X			
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		X			
metodika práce		X			

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		X			
způsob diskuse, kvalita argumentace			X		
přínos bakalářské práce pro praxi		X			
přesnost formulací, práce s odborným jazykem			X		
formální a jazyková úroveň bakalářské práce			X		
celková grafická a estetická úroveň práce			X		
závěry práce a jejich formulace		X			
návrh hodnocení práce		X			

Otázky k obhajobě:

- 1) V dotazníku zjišťujete názor respondentů na vhodnost prostorových podmínek pro pacienty. Jak by měl, dle Vašeho názoru, vypadat a čím by měl být vybaven pokoj pro pacienty v terminálním stádiu onemocnění?
- 2) Jak si vysvětlujete rozdíl mezi počtem respondentů z Centra následné péče (10,81 %) a z Hospiců (41,46 %), kteří přiznali, že neznají obsah Charty práv umírajících?
- 3) Jaká doporučení pro praxi vyplývají z Vaší bakalářské práce a co učiníte pro jejich realizaci?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

I přes celou řadu připomínek a výhrad práce splňuje podmínky kladené na tento typ závěrečných prací. Z tohoto důvodu ji k obhajobě doporučuji a navrhuji ji hodnotit známkou **velmi dobře**.

Datum: 05.05. 2014

PhDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

podpis oponenta práce